

用爱圆梦

主办:齐鲁晚报(今日淄博)
协办:鲁中家具城

鲁中家具城
LU ZHONG
FURNITURE
CENTER



▲志愿者与海洋球池内的孩子玩耍。本报记者 姜文洁 摄

每卖出一台空调 为孩子捐5元钱

本报5月19日讯(记者 李超) 17日,淄博科润空气处理科技有限公司为市特教中心捐助1万元爱心资金,并成立“汇聚温暖、伴爱成长”特殊儿童阳光助学基金,该公司每卖出一台空调将为特殊儿童捐5元钱。

据淄博科润空气处理科技有限公司总经理孟凡伟介绍,公司自成立以来一直关注慈善事业。他们曾联合相关单位深入到农村帮助了10多名贫困儿童,该公司还深入到社区,为老人献爱心。

“我们都是实行一对一帮扶,发动我们的员工和一些合作单位进行,我们听说‘用爱圆梦’活动后,就立即决定参加,并且和市特教中心的老师商量成立了这个助学基金,以后只要有捐助,所有善款都打到这个基金,我们每卖出一台空调就为特殊儿童捐出5元钱。”

孟凡伟说,社会上对特殊儿童的关注度还比较低,很多人对特殊儿童了解少,他们以后将积极参与这方面的活动,让更多人了解特殊儿童,让更多人参与到帮扶队伍中来,能够让特殊儿童感受到温暖。

西北商会: 以后将继续捐助

本报5月19日讯(记者 李超) 17日,淄博市西北商会为市特教中心捐献多套助听器、矫正仪等设备。

据西北商会秘书长李大波介绍,西北商会成立以来举行了多次捐助帮扶互动,他们每年都去沂源一所学校进行定点帮扶,每年重阳节还去看望孤寡老人。

“从齐鲁晚报上看到这个活动后,我们就商量着要参加,最后决定给孩子们买一批仪器,这些仪器正好能用得上,以后我们也会进行不定期的捐助。”

据了解,西北商会已经初步与淄博市特殊教育中心达成意向,双方将协商举行更加切实有效的捐助帮扶活动,切实让特殊儿童得到帮助。西北商会的参加单位淄博八音河教育、泉林科技有限公司等单位也都进行了捐助。

市特教中心: 孩子们更愿意 与外界交流了

本报5月19日讯(记者 罗静) “‘用爱圆梦’活动办得很有意义,将特教中心的孩子们和社会上的爱心人士的心紧紧连接到了一起。”市特教中心副校长张成华说。

据张成华介绍,为了孩子们的安全,孩子们一直都生活在校园里,与社会接触得比较少。这样的安全措施却是一把双刃剑,在保护了孩子安全的同时,孩子们与外界的交流 and 外界信息获取方面也受到了一定的限制。“平时有外来的爱心人士过来,孩子们都可高兴了,可愿意跟人沟通交流了。‘用爱圆梦’活动举办以后,孩子们都很兴奋。”

在采访中,记者还了解到,平时社会上的爱心人士一般都零零散散地过来看望孩子们。“这可能会影响孩子们上课,有目的的,有组织的献爱心,这样就避免了盲目性和随意性。孩子们的上课效果可能更好。真的很感谢这些爱心人士,一直关心着我们的孩子,一直帮助我们。”张成华说。

市特殊教育中心校长路荣喜表示,特殊儿童是一个特殊群体,能得到这么多爱心人士的爱和帮助,学校感到很高兴。

“用爱圆梦”捐赠仪式举行,孩子们收获温暖

今朝小梦圆 感动亦长久

本报5月19日讯(记者 罗静 李超) “谢谢叔叔阿姨。”这是市特教中心孩子们说的最多的一句话。17日上午,“用爱圆梦”捐赠仪式在市特教中心举行,60多名孩子都圆了自己小小的梦想。

市教育局副局长王世军表示,“用爱圆梦”活动唤起了全社会对特殊儿童的关注和关怀,弘扬了社会正能量。“用爱圆梦”活动由本报主办,鲁中家具城协办,旨在帮助市特教中心的孩子们圆梦。

17日上午8时许,志愿者代表

走进市特教中心,孩子们已在图书楼等候多时,看到电子琴,行李箱、电子手表、布娃娃、音响等礼物,他们开心地笑了,立刻爱不释手地玩了起来。看到孩子们在铺上塑料地垫的感统训练室里开心地玩耍,捐赠塑料垫的公交修理厂的代表欣慰地笑了。他表示,没想到这一个小小的捐赠,能给孩子们带来这么多的快乐,今后孩子们如有需要,公交部门一定会尽全力去满足他们的愿望。

市特殊教育中心的孩子们还专门编排了精彩的舞蹈、歌曲、诗

朗诵等节目,以答谢爱心单位、志愿者以及社会各界的关爱。王世军副局长为参加活动的齐鲁阳光志愿者代表授旗。他表示,齐鲁晚报等单位举办的“用爱圆梦”活动非常好,“在帮助特殊儿童圆梦的同时,也为教育部门探索帮扶救助制度提供了经验。”

市残联办公室主任周小龙表示,通过齐鲁晚报的呼吁,市民认领愿望弱势群体圆梦,形式和内容都非常好,虽然都只是一些小小的愿望,但给孩子带来的却是长久的感动。

市特教中心孩子们的40个愿望都实现了

孩子们有愿望 我们就行动

本报5月19日讯(记者 李超) 本报“用爱圆梦”活动曾报道了市特教中心孩子的40个小愿望,他们有的想要电子琴,有的想要一个足球,有的想要一块画板,这些小愿望中蕴藏着孩子们的梦想……17日,在爱心人士和企业的帮助下,孩子们的愿望终于都实现了。

终于有新电子琴啦

“我终于有新电子琴啦!”17日,盲部二年级的郭雨涵在收到爱心人士赠送的电子琴后,高兴地喊道。

二年级的郭雨涵最喜欢弹琴和唱歌。她将来想成为一名音乐家,所以现在想要一台电子琴勤加练习。“我一直想要一架大的电子琴,能弹更多的音,更多的歌。”一边感谢,小雨涵便摸索着要去弹琴。不一会儿,一首美妙清脆的《小星星》便在她的指尖流淌出来。

听到雨涵弹琴,盲部二年级的其他孩子也凑到琴前要一试身手。他们不太会弹就用一根手指去按键。虽然弹出来的琴声称不上曲子,但他们仍乐在其中。

为全家建漂亮房子

李乐菲和李乐楠是一对双胞胎

胎,今年8岁,在市特殊教育中心上一年级,她们的愿望是要一套积木玩具,在爱心市民的帮助下,她们终于拿到了心爱的礼物。

乐菲说,她们要用积木建一所房子,要让爸爸妈妈都住在里面。“我要造一所漂亮的房子,有花园、有阳台,晚上还能看星星,还要有好多房间,我们全家人都能住在里面。”李乐菲说。

在教室里,她们两个人和小伙伴一起堆积木玩,脸上洋溢着笑容,不一会儿他们就搭建好了一所“小房子”。乐楠用手摸着说:“房子肯定很漂亮,这样我们全家就能住在里面了,小伙伴也能来玩。”

吃饭也舍不得放下画板

张天明的愿望是拥有一块画板,他的梦想是成为一名画家。

天明今年12岁,眼睛看不清,但是这丝毫不妨碍他对画画的热爱。“我虽然看不到,但是我能知道我画的是什么,我什么都喜欢画。”不一会,天明又画了一朵牡丹花,他说他虽然看不到牡丹花什么样,但是他知道牡丹花很美。

拿着画板,天明一直舍不得放下,去餐厅吃饭也抱着,他说,他要好好使用这个画板,不辜负好心人的期望。



▲张天明和爱心人士一起画画。本报记者 姜文洁 摄



▲乐菲、乐楠与同学一起玩积木。本报记者 姜文洁 摄